
 

 

 

令和２年第３回教育委員会会議議事録 

 
１ 開催日時  

令和２年３月９日(月) 午後３時00分～午後３時25分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教 育 長     菅野 勇次 

  教育委員 教育長職務代理者 小尾 一彦 

       委  員     瀧本 洋次 

       委  員     國安  環 

  事 務 局 教育部長     山端 広和 

       学校教育課長   宮田 哲 

生涯学習課長   石田 晋一 

給食センター所長 鯨岡 健 

図書館長     武田 健吾 

総務係長     山田 慎一 

学校教育係長   塚本 真敏 

学校教育推進員  佐藤 充弘 

学校教育推進員  式見 貴美穂 

学校教育推進員  梶原 源基 

 

４ 議  事  

 

議案第19号 学校職員の解職の内申について 

 

議案第20号 学校職員の解職の内申について 

 

議案第21号 令和２年４月１日付け校長人事異動の内申について 

 

議案第22号 令和２年４月１日付け教頭人事異動の内申について 

 

議案第23号 令和２年４月１日付け一般職員人事異動の内申について 

 

５ 議事概要 次のとおり 

  菅野教育長 ただ今から、第３回教育委員会会議を開会いたします。 

     本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりであります。 

     日程第１、会期の決定についてお諮りいたします。会期は、本日１日限りとすることにご 

異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  菅野教育長 異議なしと認め、会期は本日１日限りと決しました。 

     次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、 

    ３番國安委員、４番小尾委員を指名いたします。 



 

 

     次に、日程第３、前回会議録の承認でありますが、第２回教育委員会会議について別紙会 

    議録のとおりでご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  菅野教育長 異議なしと認め、第２回教育委員会会議録を承認いたします。 

     次に、日程第４、事務報告についてであります。事務局の方から何かございますか。 

  教育部長（山端 広和） はじめに、東委員につきましては欠席の報告を受けております。 

     私の方から、新型コロナウイルスの対応について報告を申し上げます。 

お手元に配付しております、事務報告資料１をご覧ください。 

新型コロナウイルス感染症に対応した臨時休業に係る期間の延長についてであります。 

新型コロナウイルス感染症の対策につきましては、北海道知事の要請を受け、２月27日か

ら３月４日までの間、わかば幼稚園及び小中学校を臨時休業としておりましたが、27日には、

内閣総理大臣から全国の自治体に対し春季休業までの休業要請があったところであります。 

この要請を受け、北海道知事及び北海道教育委員会教育長から各市町村教委に延長につい

ての依頼があり、３月２日に本町におきましても、小中学校については、春季休業まで延長

することとし各学校に通知したところであります。 

臨時休業期間は、２月27日から３月24日まで、ただし、幼稚園につきましては３月５日か

ら開園としております。 

理由といたしましては、国からの通知で、幼稚園も保育所と同様、家に１人でいることが

できない年齢の子供が利用していることや、保護者の就労等により、その受け皿になってい

ることから、全国一斉休業の要請の対象としないとしたことからであります。 

また、臨時休業期間中は、各学校において課題等のプリントを見回り活動にあわせて配付

することとしております。 

次に、事務報告資料２をご覧ください。 

こちらにつきましては、委員の皆さまには検討中である旨をお伝えしていたところであり

ますが、３月６日付けで分散登校を実施することとし学校に通知いたしました。 

 臨時休業と同様、北海道知事からの要請がある中、町教育委員会といたしましても、生活

リズムの乱れやストレスの有無などの精神衛生面や健康状態等の把握と学習資料の提供、家

庭学習の状況把握などを行うことに必要なものと判断して、実施することとしたところであ

ります。 

 実施方法については、道教委から示されている内容をベースとし、１、分散登校日の設定

については、３月10日から３月24日までの間で、最大で集まる単位ごとで１時間程度とし、

実施に当たっては、児童生徒の前後左右２メートルのスペースを確保できるよう体育館での

実施など学校で場所を設定することとしております。 

 児童生徒数など学校規模が異なることから、実施日やどういった形で分け実施するかなど

については学校での判断といたしました。 

 また、教職員による家庭訪問など個別の対応についても分散登校に代わる方法としており、

登校日としての扱いをしていないため、欠席した児童生徒については、電話や訪問により状

況を確認することとしております。 

 その他に記載のとおり、実施前後にはよく触れる部分、例えば、イスや水回りなど必ず消

毒を行うなど、予防策を講じるよう通知のみならず、直接、各小中学校長に対し、口頭でも

伝えているところであります。 

 次に、事務報告資料３をご覧ください。 

 分散登校実施一覧になりますが、１ページ目が小学校、２ページ目が中学校になります。

縦に３月10日から３月24日までの日程で、まだ、思案中の学校もあり、今後、変更となるこ

とも想定されますが、現時点で予定している内容を記載しております。 



 

 

各学校では、学年単位で日程を組んだり、１日の中で時間区切り実施したりといった内容

で考えている状況であります。 

なお、分散登校の大枠については、町ホームページの新型コロナウイルス関連情報の中で

も触れる予定としているほか、学校休業の情報やトレーニング室の閉鎖状況等についてもホ

ームページでお知らせしているところであります。 

以上、事務報告とさせていただきます。 

   菅野教育長 事務報告につきまして、何か質疑等はございませんか。 

      （ありません。） 

   菅野教育長 質疑がないようですので、次に議件に入ります。 

      次に、日程第５、議案第19号、学校職員の解職の内申についてから、日程第９、議案第23

号、令和２年４月１日付け一般教職員人事異動の内申までにつきましては、人事案件のため

「秘密会」といたします。これにご異議ありませんか。 

      （異議なし。） 

   菅野教育長 異議なしと認め、秘密会といたします。 

   菅野教育長 秘密会を解きます。 

      議案については、以上となりますが、このほか、皆さんからなにかございませんか。 

   生涯学習課長（石田 晋一） チャレンジデーの実施について、ご説明いたします。 

      令和２年度のチャレンジデーの対戦相手が決まりましたので、概要と説明をさせていただ

きます。 

      （２）の実施日につきましては、このイベントは毎年５月の最終水曜日に開催するとなっ

ておりますので、今年度は令和２年５月27日（水）に開催するものであります。幕別町とし

ては、７回目のチャレンジになります。 

      （４）の対戦相手になりますが、沖縄県の北中城村と対戦になります。相手方は２回目の

チャレンジになります。昨年の参加率が20.8％でありました。 

      幕別町としましては、３勝目を目指して多方面に周知を呼びかけ、取組を行っていきたい

と思います。 

      以上となります。 

   菅野教育長 この件に関して、なにかございませんか。 

      （ありません。） 

菅野教育長 ほかに、なにかございませんか。 

      （ありません。） 

   菅野教育長 ないようですので、以上をもちまして、本日の日程の全てが終了しましたので、第

３回教育委員会会議を閉じます。 

 


